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Antwort zur Anfrage Nr. 0620/2026 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Gonsenheim betreffend
Zukunft des Hauses am Friedhof (CDU)
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wie ist der aktuelle Planungsstand beziiglich des Hauses am Friedhof in Mainz-
Gonsenheim?

Das Haus auf dem Friedhof Mainz-Gonsenheim wird auf Grund seiner Schdden (wie in der Ant-
wort zu Anfrage Nr. 0674/2024 bereits erldutert) mittelfristig abgerissen.

2. Ist der in der Vergangenheit in Aussicht gestellte Abriss weiterhin vorgesehen? Wenn ja, in
welchem zeitlichen Rahmen soll dieser erfolgen?

Der Abriss soll im 4. Quartal 2026 bis 1. Quartal 2027 erfolgen.

3. Haben sich seit der letzten Ortsbeirat Anderungen in der Planung oder Nutzungsperspektive
fiir das Gebdude ergeben?

Gemaf der Friedhofs- und Entwicklungsplanung wird die Flache fiir den Neubau und die Errich-
tung von nachgefragten Grabarten wie Baumgrabstdtten und Kolumbarien genutzt.

Mainz, 07.05.2026

gez. Steinkriiger

Janina Steinkriiger
Beigeordnete



